

书记县长上街清小广告 书记一个小时清了10张“牛皮癣” 有人质疑：谁去搞经济呢

手拿刷子、喷水枪和抹布，公务缠身的县委书记和县长亲自动手清除城市“牛皮癣”。3月13日，网友在大渝网三峡吧发帖《云阳县委书记县长走上街头清除“牛皮癣”，何需亲力亲为？》引发热议。17日，云阳县委书记李洪义说，重庆云阳县正在创建国家卫生县城，他希望通过自己的行为，号召大家一起关心城市环境。

争论

反对：该把精力用在发展经济上

看到帖子中两位县领导上街清除“牛皮癣”的照片，网友们纷纷表态。网友“阁楼麻雀”称：“他们连这么小的事都整治不了，还要亲自动手，何以谋全县之发展？”很多网友赞同“阁楼麻雀”的观点。网友“凝木沧海”说：“身为县委书记和县长，更应该多花些时间想出治理‘牛皮癣’的根本办法，该多想想为什么‘牛皮癣’到处都是。”更有网友表示，希望这两位干部把更多的精力放在发展当地经济上，首先应该切实改善老百姓的生活质量，而不是急着去争取一个“卫生县城”的头衔。网友“小哪

哪”说：“等县城富起来了，老百姓文化素养整体提高了，卫生情况自然就会得到改善。”

支持：市民需要“勤务兵”

当然，也有肯定的声音。网友“求索”跟帖称：“县领导带头清除这些垃圾是好事，这样的干部才真是人民的勤务兵！云阳就应该先靠大家把环境治理好，然后才能有更大的发展。”网友“万空”说：“如果要制定政策，需要投入的人力、物力、财力更多，而且不见得能收到良好的效果。现在领导亲自上阵，能带给大家更多思考，同时也能帮助领导从细节上制定政策。”

回应

1小时清除10张“牛皮癣”

17日，县委书记李洪义告诉记者，云阳县正在创建国家园林县城和国家卫生县城，经过前期整治，车辆乱停乱放、商贩占道经营等情况明显改善，但“牛皮癣”始终是一顽疾。所以，3月10日，他与县长滕英明带领县各部门领导、社区群众等上千人上街清除“牛皮癣”。据云阳县县委办公室一科长介绍，当天，李书记负责清理的是群益广场附近的一片外墙面，他1小时初

底洗刷了10张“牛皮癣”。

发现乱停乱放也亲自解决

据了解，原任山东省乳山市市长的李洪义，于去年9月到云阳县交流任职。李洪义说，他希望通过此次活动和自己的亲身参与，推动广大市民共同关心、维护城市环境，提升大家关心城市建设的热情。据介绍，李洪义之前发现乱停乱放情况时，也经常亲自制止，并立刻督促有关部门规划落实。

相关阅读

亲自清理街道的县领导湖北也有

今年2月28日，湖北大悟县实验中学的老师们一起到学校附近的1条主干道清扫街道。同时，在县城的10条主干道上，全县上千名公职人员都在“客串”环卫工进行大扫除。“我们修不起路，但我们买得起扫把。”多年前，在大悟县申请创建省级卫生城市时，该县县委书记夏贤格就这样说。自2002年起，每逢周六，全县所有公职人员都会带着清洁工具，到划分好的路段展开大扫除。刚开始，这项活动引起了很大的争议。但坚持了7年之后，大家都习惯了。大悟县委宣传部副部长丁文超说：“这使大悟的城市面貌有巨大变化，我们这个国家级贫

大悟公职人员每周六都扫街

困县现在已建成了自己的开发区。”

大悟县公职人员“客串”环卫工，连全县的领导干部也不例外。“自从有了扫街制度，我们县的数十个局长就统统‘降职’了。”大悟县一位局长笑称，每逢周六，他便成了分管路段的“路长”，而不是局长。据了解，大悟县电视台还有个“不文明行为曝光台”栏目，每次清扫时记者会扛着摄像机到处“找茬”，然后来个全县通报批评。“我们就是要通过这种方式，让相关责任单位感觉脸上无光，不敢怠慢。也让市民知道，我们不是在作秀。”丁文超说。



云阳县委书记李洪义正在清理“牛皮癣”



大悟县公职人员坚持“扫街”7年

评论 亲力亲为与政策应并举

网友对此举的质疑，不仅仅停留在表面，而是深入分析，这其实就是在为根治“牛皮癣”出力。领导能抽出一个小时做示范，应该比用半个小时发展经济强。其实，不管是亲力亲为，还是制定政策，面对“牛皮癣”这一公敌，只要能起作用，我们又何必在意方法？更何况两者并没有什么本质错误，而且并不矛盾。不过，双管齐下总有效些吧。

据《长江商报》《重庆商报》

我国支线飞机ARJ21进入“试飞年”

记者昨日从中国商用飞机有限责任公司获悉，2009年是我国自主研发ARJ21新型涡扇支线飞机的“试飞年”，随着首架飞机开始试飞试验，目前“试飞年”的各项工作已正式启动。据介绍，我国首架ARJ21飞机即101架机，日前已在上海顺利进行了检查飞行。 据新华社电

湖南大幅提高社会抚养费标准遏制富人超生

近日，湖南省政府公布《湖南省社会抚养费征收和终止妊娠保证金收取退还管理实施办法》，大幅提高社会抚养费征收标准：违法多生育一个子女的，将按照双方上年度总收入的两至六倍征收；重婚生育或者与配偶之外的人生育子女的，将按照六至八倍征收；每再多生育一个子女的，依次增加三倍征收。 据《潇湘晨报》

“奥运缶”和“奥运竹筒”拍卖结束，共卖出1.2亿



3月18日，2008年北京奥运会开幕式演出道具“缶”及“竹筒”专场拍卖会在北京产权交易所进行，这也是“缶”和“竹筒”的最后一场专场拍卖。最终，单个缶的成交均价达到12.93万元。至此，北交所组织的三轮1500个奥运缶及978个竹筒拍卖总计拍得近1.2亿元(11915.85万元)。 新华社发

陈水扁案进入实质审理阶段，法庭将传讯其岳母

台北地方法院18日召开准备程序庭提讯陈水扁，法庭排定从26日起陈水扁案进入实质审理阶段。检方新增声请传讯陈水扁岳母吴王霞，以厘清吴淑珍使用母亲账户的情况，得到法庭批准。法庭还排定，从3月26日到4月16日，将传讯证人调查陈水扁所涉龙潭购地案。 据新华社电

美丽 楼盘 家电影楼

威海乳山银滩海景房客服中心 郑重承诺

在其公司购买的房产，将享受全程服务，承担所有维权的义务，让你买到真正放心、舒心的旅游地产！大海的不可复制性，海滩的稀缺量，注定海景房的未来是昂贵的！

海边的家您想拥有吗？

每周五豪华空调看房车 正在报名中.....

一部：郑州市农业路政七街省汇中心B座709室 60117075 60117076
二部：金水东路浦发国际金融中心1011室 65805091 65805150

祝第二届中原婚博会圆满成功 拍婚纱就送港澳七日蜜月游

花嫁盛典，情感婚纱摄影

启事

3月20-22日第二届中原婚博会(省人民会堂广场)花嫁盛典婚纱摄影特邀请印兴大师等三位大师为中原新人祈祷、祝福、开光，并祝中原新人家庭幸福、事业兴旺、社会和谐！并赠送平安佛、转运牛等。

1折风暴 30万神秘大礼 大方送婚纱照1折(限1399元,1折,仅需139元)

花嫁盛典精品店：郑州市文化路110号 Tel: 0371-63610168 63826389 www.huajiazhengdian.com 最终解释权归本影楼所有

再清椿美容面具 1380元 免费大赠送

肌肤减龄 一用就年轻！

全球1800万名女性拥有再清椿智能美容面具。上市13年，为让更多人体验高科技产品再清椿智能美容面具的神奇功效，现公司重磅出击，倾情回馈。

1 免费获赠价值1380元的再清椿智能美容面具
2 全国共赠5000台
3 本次活动限时赠送

咨询时间 每天早7点至晚9点 赠送电话：400 628 7777 010-59201555

使用再清椿智能美容面具，你就会看到：
◆16分钟，皮肤变嫩 ◆3天，皮肤变得细腻，白皙有光泽 ◆7天，面部细纹开始减轻，暗斑淡化，眼袋、黑眼圈开始消失 ◆28天，皮肤比使用前细腻滑滑 ◆使用一年以后，会惊奇发现自己比同龄人更年轻！

GREE 格力 -世界名牌·格力空调-

卧室空调 Bedroom air conditioner 格力+睡梦宝

让13亿中国人睡得好，精神好！

- 静音设计低至23分贝
- 特有静音换气技术
- 三种舒适睡眠模式选择
- 国家2级节能标准，高效节能

格力相关促销活动火热进行中... 精品空调 格力创造